



Водитель автомобиля был задержан при попытке дать взятку инспектору ГИБДД

Следственным отделом по Первомайскому району г. Ижевска СУ СКП РФ по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела по факту покушения на дачу взятки.

Следствием установлено, что водитель легкового автомобиля Иван Б. нарушил правила дорожного движения и был остановлен сотрудниками ГИБДД.

Желая избежать административного наказания, Иван попытался дать инспектору взятку, но был задержан сотрудниками милиции.

Следственным отделом по Первомайскому району г. Ижевска СУ СКП РФ по Удмуртской Республике взятодателю предъявлено обвинение по ч.3 ст. 30, ч.2 ст. 291 УК РФ — покушение на дачу взятки. За совершение этого преступления предусмотрено наказание вплоть до лишения свободы на срок до 6 лет.

19 Марта 2010

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/661675>